

中心市区热点民校今秋涨价

学费每学期上涨500元到1500元不等，招生依然火热

本报8月23日讯(记者 秦国玲)即将开学,民校又掀起一轮涨价。23日,记者从中心市区多家热点民校了解到,今年秋季涨价的民办学校有4家,涨价幅度不等,最高涨幅超7成。各校有关负责人解释,涨价主要原因为办学成本大幅增加。

近期,不少家长反映孩子所就读的民办学校新学期涨学费。在7月15日文华国际学校报到时,学生小李共交了6200元左右,除了书费、教辅材料及校服费用,最大开销的便是教育培养费(学费),共交了5000元。“老师说多退少补。”小李的父亲说。记者了解到,去年该校每学期的学费为3500元,2008年刚

建校时为3000元。

记者了解到,去年,潍坊外国语学校、奎文德信现代学校、潍坊中新双语学校等民办中小学纷纷上调了学费。今年,经物价部门审核后,奎文实验初中、文华国际学校、高校双语学校、德润国际双语学校等热点学校也于新学期上调学费,每学期涨幅在500元到1500元不等。

奎文实验初中今年每学期的学费由去年的3500元,上调至4000元。据了解,这是该校自2008年建校后,第二次上调学费,最早时的学费为每生每学期3000元,如今5年共涨了1000元。

德润国际双语学校小学部

每生每学期的学费由去年的3000元,上调至3500元,初中部由3500元,上调至4000元,这是该校建校后第一次上调学费。

今年涨幅最大的是文华国际学校和高新双语学校,每学期学费上涨了1500元。高新双语学校今年每生每学期学费由2000元,上调至3500元,涨幅75%。文华国际学校则由每学期3500元,上调到每学期5000元,涨幅近43%。

记者了解到,自2011年民办学校掀起涨价风,潍坊外国语学校建校10年后,首次上调学费,由每学期3000元,上调至3500元。德信现代学校去年调整为2800元每学期。而中新双语学校价格

近几年一直未变。今年,这几所学校价格保持不变。

针对热点民校涨价,各学校有关负责人解释主要因为教育培养成本的大幅增加,“一是校舍安全问题对校舍进行维修加固等成本明显增加,加上各项办学成本尤其是用工成本升幅较大,学校调整收费势在必行”。

虽然“涨”声一片,但今年民办学校招生依然火热,小升初形势民办学校依然受宠。而记者采访了解到,大部分家长表示涨价不会改变他们的原定想法,一位家长表示,“只会选择民办学校,不会因为钱的问题影响孩子的学业”。

省青年创业大赛

潍坊赛区启动

最高奖励10万元

本报8月23日讯(记者 孙翔)23日上午,第二届山东省青年创业大赛潍坊赛区正式启动。大赛旨在帮助和支持广大青年在创业中实现就业,培养创业型青年人才。大赛最高奖励现金10万元。

据了解,本届“邮储银行杯”青年创业大赛暨第二届潍坊市青年创新创业大赛报名时间为8月1日至9月15日。创业大赛分创意组合创业组。创意组面向尚未进行工商注册的团队和个人。拥有优秀科技和生产性服务项目、发明创造、技术专利等并有志于创业以及已具备技术、团队等创业条件开始实施创业但未进行工商注册的创业团队和个人。创业组面向具有实体,已进行工商注册的企业法人、个体工商户。

报名方式:创意组通过在齐鲁网的大赛官方网站报名。创业组通过所在市团委和邮政储蓄银行各网点报名。

在奖项设置上,创意组一二三等奖分别奖励现金3万元、2万元、1万元。创业组一二三等奖分别奖励10万元、5万元、3万元,符合条件的,邮储银行还将给与最高不超过2000万的优先授信并可享受优惠的贷款利率。

180万猴票 现邮展

23日,在潍坊邮票公司主办的“歌颂新中国”珍邮珍币展览会现场,工作人员展示了一款1980年发行的“庚申年猴票”,标注的收藏价为180万,“天价”猴票无疑是此次展览的亮点。记者了解到,此次展览共展出精品邮票、纪念币百余种,并有专家现场讲解、鉴定,让广大收藏爱好者大饱眼福。

本报记者 吴凡 摄影报道



困难补助标准随物价上涨

高新区实行物价和困难补助标准联动机制

本报8月23日讯(记者 丛书莹)23日,记者从高新区民政局了解到,为了确保低保对象生活水平不因物价上涨而降低,高新区实行物价和困难补助标准联动机制,提高困难补助标准。

高新区民政局工作人员告诉记者,今年物价上涨明显,特别是蔬菜、粮油等生活必需品价格涨幅较大,给城乡低收入群众生活造成了

较大影响。为确保低保对象生活水平不因物价上涨而降低,高新区将农村居民最低生活保障标准由每人每年2200元提高到2600元,城市居民最低生活保障标准由每人每月380元提高到390元。

另外,高新区及时对上半年低保户补贴了一定的生活救助款,其中农村低保200元/人,城市低保60元/人,目前共为1350名城乡低保对象

发放261180元补助金。

据了解,高新区积极实行物价上涨与提高困难群众生活补贴和保障标准联动机制,有效缓解了物价上涨对低收入困难群众生活的影响。领到补助款的王先生告诉记者,物价上涨,家庭的日常花销变大,但是收入来源却和之前一样,这样手里的钱就越来越少,救助标准提高了,还发了补助款,他们很满意。